



## Представитель следственного управления посетил Детскую деревню



Старший помощник руководителя следственного управления СК России по Орловской области Александр Коргин по приглашению руководства "Детской деревни-SOS Лаврово" посетил проживающих в деревне детей. В ходе организованной встречи сотрудник следственного управления провел с ребятами занятие, рассказал об особенностях профессии следователя и пригласил их на экскурсию в следственное управление.

В целях профилактики совершения преступлений в отношении несовершеннолетних сотрудник следственного управления предупредил школьников о безопасном общении в социальных сетях и мессенджерах, а также рассказал о наиболее типичных способах совершения преступлений в информационно-коммуникационной сфере, в том числе о распространении экстремистской идеологии, склонении несовершеннолетних к совершению преступлений, а также о том, как не стать жертвой преступления. Школьникам были



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

продемонстрированы тематические видеоролики.

Дети внимательно слушали сотрудника следственного управления, получили исчерпывающие ответы на все заданные вопросы, а также поблагодарили Александра Коргина за полезные знания, полученные в ходе встречи.

30 Марта 2024

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1871931>